
      Σχετικά με τα δικαιολογητικά που είναι απαραίτητο να αποσταλούν για τις Αιτήσεις 

Μετάθεσης εκπαιδευτικών της ΔΠΕ Λάρισας, σας διευκρινίζουμε  τα εξής : 

Α. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ & ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑΣ 

     Η Οικογενειακή Κατάσταση και η Εντοπιότητα πρέπει να  αποδεικνύονται με πρόσφατα 

δικαιολογητικά (του τελευταίου τριμήνου). 

     Όσοι επιθυμούν την αυτεπάγγελτη αναζήτηση Πιστοποιητικών Οικογενειακής Κατάστασης ή 

Εντοπιότητας μπορούν να το ζητήσουν με Αίτημα τους στο σύστημα στο οποίο υποβάλλονται όλες 

οι Αιτήσεις Μετάθεσης https://teachers.minedu.gov.gr. Στο Αίτημα πρέπει να αναφέρονται το 

είδος του Πιστοποιητικού και ο Δήμος. 

Β. ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕΚΝΩΝ 

     Για τις Σπουδές τέκνων απαιτείται φετινή Βεβαίωση Σπουδών. 

Γ. ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΥΝΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ (ανάλογα με το επάγγελμα του/της συζύγου) 

 1) Ιδιωτικοί υπάλληλοι & συμβασιούχοι: Απαιτούνται α) Βεβαίωση εργοδότη, από την οποία να 

προκύπτει ότι ο/η σύζυγος εργάζεται τα δύο τελευταία χρόνια στον τόπο στον οποίο ζητείται 

μετάθεση και β) Λογαριασμός ασφαλισμένου (Ένσημα) των δύο (2) τελευταίων ετών. 

2) Ελεύθεροι επαγγελματίες: Βεβαίωση ασφαλιστικού φορέα, από την οποία να προκύπτει ότι ο/η 

σύζυγος εργάζεται τα δύο τελευταία χρόνια στον τόπο στον οποίο ζητείται μετάθεση. 

3) Μόνιμοι δημόσιοι & δημοτικοί υπάλληλοι: Βεβαίωση υπηρεσίας από την οποία να προκύπτει 

ότι ο ή η σύζυγος υπηρετεί οργανικά και όχι με απόσπαση στο συγκεκριμένο τόπο. 

 

4) Εκπαιδευτικοί της ΔΠΕ Λάρισας, των οποίων ο/η σύζυγος έχει οργανική θέση σε σχολική 

μονάδα της ΔΠΕ Λάρισας: Δεν απαιτείται Βεβαίωση συνυπηρέτησης, καθώς το σύστημα 

μεταθέσεων που χρησιμοποιούν οι Διευθύνσεις Π.Ε. εμφανίζει αυτόματα ότι ο/η σύζυγος 

εργάζεται στο Δήμο στον οποίο ανήκει το σχολείο του οργανικής του θέσης. 

       

       Τα δικαιολογητικά θα πρέπει να αποσταλούν αποκλειστικά με μήνυμα ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου α) από τους δασκάλους στο tmimadaskalwn@gmail.com και β) από τους άλλους 

κλάδους στο tmimanipiagwgwn@gmail.com, σε ένα ενιαίο αρχείο pdf (όχι εικόνας), με ανάλυση 

σάρωσης 300dpi  σε ασπρόμαυρο. Στο θέμα του μηνύματος παρακαλούμε να αναγράφονται  τα 

παρακάτω στοιχεία: 

Ονοματεπώνυμο, Α.Μ., Κλάδος και η φράση «Δικαιολογητικά Αίτησης Μετάθεσης» 

Για τη ΔΠΕ Λάρισας/Τμήμα Γ΄ Προσωπικού 
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